3amanue Nel

Hanbt Bepmuasl A(-11;2), B(-5;9), C(1;1) tpeyronsauka. Haiitu:

a) ypaBHCHHE ME/IMaHbI, TIPOBEICHHOMN Yepe3 BepiiuHy B;

0) JJTMHY BBICOTHI, TPOBEACHHON Yepe3 BEPIINHY A;

B) CUCTEMY JIMHCHHBIX HEPABECHCTB, ONPEACISIFOIINX BHYTPECHHIOK 00J1aCTh TPEYroJIbHUKA,;
T) c/eaTh YepTeK.

3aganmne Ne2

[TpoBepuTh, KOJIITMHEAPHBI I BEKTOpHl. HaliTH MIMHY Ka)K10T0 BEKTOpa.
a=5-12]+8k;

6=—i+15]—7k

3aganue Ne3
Brraucnuth BeIpaKeHHE:

(2i+k)( - j-7K)

3ananue Ned

Jlanb! BepmmHbl TpeyroyibHuka ABC:
A(1;2;-3), B(0;1;-8), C(7;1;1)

Haittu yros mexny BekTropaMu AB u AC

3aganue Neb

[TpoBepHTh, MEPICHAUKYIISIPHBI JIH BEKTOPHI
a=7T1—-5j+k

6=3i+4]—5K

3aganue Ne6
Haiitu obmacte onpeneneHus: GyHKIUNA
x5+ A—x
~ lIg(5x-8)
3amanue Ne/
Jlanbl 1Ba MHOXecTBa yncelr. M300pa3uth rpadudecku

A= {-8,-5-41.0;5:10;18}
B = {~15;-4;~1,0;3;4;5;9;10;20}

-

lagoe :AnB;AUB;A\B

3ananue Ne8
Haiitu npenen ¢pyHkiuu
. 3x*—x-2
lim

x>1 2x% —5X +3



3aganue Ne9
Haiitu npenen ¢pyHkuu

o 2x% 4+ x-1
lim >
x>0 3X° +4x+1

3apanue NelO

Haiitu npenen QpyHkiuu
_ Ix—2-+/8—x
lim

X—5 X—5

3aganue Nell
Haiitu npenen pyHkunu

lim ctg 7 X
x—=0 ctg 2X

3aganne Nel?
Haiitu npenen GpyHkuuu

- (5X—2j2x+3
lim
x>o\ 59X + 4

3aganue Nel3
HccnenoBarh GyHKIHMIO Ha HEMPEPHIBHOCTD, YCTAHOBHUTH XapaKTEP TOUEK pa3phbiBa, HOCTPOUTH

rpaduk QyHKIINN:

x*-4; x<2
6—-2X; X)2
3aganue Nel4

Haiitu npou3BoHyt0 3a1aHHON (QYHKITUU:

y = cos(x2 +1)— x% In~/x

3aganue Nelb
Haiitu npou3BoHyt0 3a1aHHON (QYHKITUU:

)a rctgx

y:(x2+1



3aganue Nel6
Haiiti npou3BoaHy0 3aJaHHON (QYHKIIUU:

y =tsint
X = cost +t?sin 2t

3apanme Nel7
Haiiti mpon3BoAHYIO BTOPOTO MOPSIIKA OT (PYHKIIMH:

y = C0s 2X —sin’® 3x +tg(x +1)

3aganue Nel8
Haiitu ypaBHeHHe KacaTenbHOU B Touke (1;5) k mapabomue y = x> —2x+5

3aganme Nel9
Haiitu ypaBHeHHE HOpMaMH K Tlapadose y =—2x* +6x+1 B Touke (5;2)

3aganue Ne 20
Haiitu nuddepenunan pyHkuuu
ox+1

T 3x2 4+ 6x+1

3aganue Ne 21
Haiitu HeonpeneneHHblil HHTETpa, pe3yJabTaT IPOBEpUThH AU HEepeHITUPOBAHUEM:

Ix -arctgx dx

3aganue Ne22
Boruucnuts no popmyne Hetorona-JIeitOHMIIa ontpeeieHHbI HHTEerpat:

4
_fx\/25— x 2 dx
0

3apanue Ne23
Boraucnuts minomianb GUrypsl, OrpaHUUYeHHON JTUHUSMU:
y=x?-2x+1; y=x+1

3ananune Ne24

Brruucnuth 06beM Tena, 00paszoBaHHOTO BpalieHueM Bokpyr ocu OX Gurypsi, orpaHuueHHON
JTUHUSIMU:

y=3x-1; y=x’+1

3aganue Ne25
Haiitu o6Omee pemenne auddepeHIManTbHOTO ypaBHEHHS W YaCcTHOE  pEIIEHUE,
YIOBJIETBOPSIOIIEE HAYATHHOMY YCIOBHUIO:

y' — ytgx = cos X ; X,=0; Y,=5



3aganue Ne 26
Haiitn matpuiry, oOpaTHyro MaTpuiie:

1 30
A=|0 1 1

1 25
3aganue Ne 27

Pemmuth cucremy ypaBHEHUI METOOM
Kpamepa

S5X, —4X, +X; =3

— X, +3X, +2X; =17

2% — X, — X3 =—4

3amanue Ne 28
Havitu mpousBeieHrE 1BYX MaTpUIL:

1 2 3 4 -2 0
A=|5 -3 4 u B=1 0 3
1 0 2 4 -5 1

3aganue Ne 29
Haiiti 3HaUeHE MHOTOUWIEHA
f(A)=A? —6A+3

5 4
A=
3

3aganue Ne 30
Beraucnuth onpeaenuTens:
1 2 0

3 0 4
5 =12 3



